
Aristée possède un troupeau de 150 …………………………….. 

Il tond ses animaux deux fois par an et à chaque tonte il récupère 600 Kg de 

laine. Il agrandit son troupeau et a maintenant 300 bêtes. 
Combien va-t-il récupérer de laine l’année prochaine ?  

Atelier de résolution de problèmes 

Remets les mots poules-mouton-kangourou-souris à leur place avant de     

résoudre le problème 
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Collaboration entre abcdefgh.eklablog.com et Lalaaimesaclasse.eklablog.com 

Titus élève 12  ……………………… . Tous les jours, il leur donne 12 

graines à chacune. 
Combien utilise-t-il de graines chaque jour ? 

Un ……………………….. fait des sauts très réguliers. En 3 sauts, 

il parcourt 12 mètres. 
De combien avance-t-il en faisant 30 sauts ? 

Bérénice élève 18  ……………………………... . Chacune pond 2 œufs 

chaque jour. 
Combien va-t-elle récupérer d’oeufs par jour ? 
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